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Miasto Skierniewice 

ul. Rynek 1 

96-100 Skierniewice   
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie 
art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze 
zm.), dalej jako „ustawa Pzp” pn:  „„UUSSŁŁUUGGII  BBAANNKKOOWWEE  --  OOBBSSŁŁUUGGAA  BBAANNKKOOWWAA  BBUUDDŻŻEETTUU  

MMIIAASSTTAASSKKIIEERRNNIIEEWWIICCEEOORRAAZZ  3322  JJEEDDNNOOSSTTEEKK  PPOODDLLEEGGŁŁYYCCHH””.. 
  

W związku ze złożonymi zapytaniami do SWZ, Zamawiający – Miasto Skierniewice, działając na podstawie art. 
284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, udziela odpowiedzi na niżej wymienione pytania: 

Pytanie nr 1 
Prosimy o wyrażenie zgody, aby w umowie kredytu zawarta została klauzula mówiąca, iż stopa procentowa nie 
może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero, co w praktyce oznacza, iż w 
przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR osiągnie poziom poniżej zera, do wyliczenia stopy procentowej przyjęta 
zostanie stawka bazowa WIBOR równa zero. Powyższa kwestia jest istotna dla Wykonawcy z uwagi na obniżenie 
w ostatnim czasie podstawowych stóp procentowych przez RPP i niepewność związaną z dalszym 
kształtowaniem się poziomu stóp procentowych na rynku międzybankowym, a co za tym idzie trudnością w 
oszacowaniu oczekiwanej stopy zwrotu na transakcji. Brak zgody na proponowaną klauzulę wpłynie na 
zwiększenie oferowanej marży kredytowej.  
 
Odpowiedź: 
Miasto Skierniewce wyraża zgodę, aby w umowie kredytu zawarta została klauzula mówiąca, iż stopa procentowa 
nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero, co w praktyce oznacza, iż w 
przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR osiągnie poziom poniżej zera, do wyliczenia stopy procentowej przyjęta 
zostanie stawka bazowa WIBOR równa zero. 
 
Pytanie nr 2  
W odniesieniu do Załącznika nr 7 do SWZ w cz. 1A 
Pkt 7 lit. c – Prosimy o dopuszczenie aby zlecenie wypłaty gotówki z możliwością określenia nominału i ilości szt. 
miały termin realizacji do 2 dni, pod warunkiem gdy zlecenie będzie złożone do godziny 12.00. W przypadku 
złożenia zlecenia po godzinie 12.00 termin realizacji ulegnie wydłużeniu do 3 dni. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza aby zlecenie wypłaty gotówki z możliwością określenia nominału i ilości szt. miały termin 
realizacji do 2 dni, pod warunkiem gdy zlecenie będzie złożone do godziny 12.00. W przypadku złożenia zlecenia 
po godzinie 12.00 termin realizacji ulegnie wydłużeniu do 3 dni. 
 

Zamawiający informuje, że pytania wraz odpowiedziami są integralną częścią Specyfikacji Warunków 
Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert dla powyższego postępowania.  

 
                

         Z up. Prezydenta Miasta  
 
                               Arkadiusz Binek  

Naczelnik Wydziału Organizacyjnego 


